

Mimořádný koncert uctí památku Mahátmy Gándhího

Druhého října uplyne 150 let od narození nejvýznamnější postavy moderních indických dějin. Ústav jižní a centrální Asie FF UK spolupořádá koncert Filharmonie Bohuslava Martinů, který připomene výročí v kostele sv. Šimona a Judy.

Mahátma Gándhí svým příkladem inspiroval miliony lidí po celém světě, zároveň však během svého života čelil tvrdé kritice. Procházel komplikovaným myšlenkovým vývojem, snad i proto dal své autobiografii název *Mé experimenty s pravdou*. „Z loajálního poddaného Britského impéria a právníka v padnoucím obleku, se postupně proměnil v polonahého asketu, jenž s holí v ruce káže indickému lidu, že je nutné se vždy držet vyšší Pravdy a nespolupracovat s koloniální mocí. Zejména však vyslovuje požadavek radikálního nenásilí, aby jeho prostřednictvím zbavil Indii britské nadvlády,“ říká Martin Hříbek z Ústavu jižní a centrální Asie FF UK.

„Příliš se neví, že se během svého pobytu v Londýně učil hrát na klavír a housle,“ dodává dirigent Debashish Chaudhuri. „Viděl, jak důležitá je role hudby v evropském kulturním životě, a chtěl jí porozumět zevnitř.“

Zlínská filharmonie pod vedením Chaudhuriho zahraje 2. října v 19:30 *Opus 66 (The Crown of India)* Edwarda Elgara, cyklus písní Johna Aldena Carpentera na motivy Thákurovy *Gítáňdžali* a *Symfonii č. 3 Es dur Eroica* Ludwiga van Beethovena. Vstupenky je možné zakoupit online.

Petr Kukař, mluvčí FF UK



MAHÁTMA GÁNDHÍ MUSICAL TRIBUTE

Koncert se koná pod záštitou Její Excelence paní Narinder Chauhan, velvyslankyně Indie v ČR a ministra kultury České republiky.

12. 9. 2019 v 19.00 hod., Arcibiskupský zámek **Kroměříž** – Sněmovní sál

20. 9. 2019 v 19.00 hod., Kongresové centrum **Zlín** – Velký sál

2. 10. 2019 v 19.30 hod., kostel sv. Šimona a Judy, **Praha**

E. ELGAR Koruna Indie, op. 66

J. A. CARPENTER Gítáňdžali

S. RACHMANINOV Koncert pro klavír a orchestr č. 2 c moll, op. 18

A. DVOŘÁK Symfonie č. 8 G dur „Anglická“, op. 88

L. VAN BEETHOVEN Symfonie č. 3 Es dur Eroica, op. 55

MICHAELA POPIK KUŠTEKOVÁ, soprán

JANA CHAUDHURI, klavír

FILHARMONIE BOHUSLAVA MARTINŮ

DEBASHISH CHAUDHURI, dirigent

Předprodej:

PRAHA KROMĚŘIŽ **ticketportal**
VSTUPENKY NA DOSAH

ZLÍN pokladna FBM
v Kongresovém centru Zlín

www.filharmonie-zlin.cz

